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ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE DE 2014-2015

Em  Dois de Fevereiro de 2015, segunda-feira,  na Estação da Cidadania,  situada na

Avenida Ana Costa 340 – Campo Grande – Santos, Estado de São Paulo, realizou-se

sessão ordinária do Conselho Municipal  da Juventude do Município de Santos, tendo

como pauta do dia: 1 – Apreciação e deliberação da Ata da Assembleia Geral Ordinária do

mês  de  Janeiro;  2  –  Eleições  Para  o  Preenchimento  das  Vacâncias  do  CMJ;  3  –

Alterações do Regimento do CMJ; 4 - Projeto do Conselho Itinerante; 5 – Informações

sobre  processo eleitoral  do  CMJ;  6 – Relatório  das Comissões Temáticas  e Diretoria

Executiva;  7  –  Informes,  Moções  e  Assuntos  Gerais.  A sessão  teve  início  às  18:40

(dezoito horas e quarenta minutos), foi Presidida pelo Presidente do CMJ Rolf Kanowski,

tendo  sido  secretariada  por  mim,  Leandro  Borges  Taveira,  1º  Secretário  do  CMJ.  O

presidente iniciou a reunião pelo item número 1 da pauta, ficando aprovada para a ata

para a próxima reunião devido perda das anotações sobre a reunião. No item número 2

não  houveram  inscritos  para  novas  vagas.  No  item  número  3 da  pauta,  devido  a

ausência de quórum suficiente para aprovação das alterações do regimento, ficou para a

primeira reunião após eleição de novos membros a aprovação da ateração, sendo que

desta forma conta-se que haverá quórum. Sobre o item número 4, o conselheiro Marcelo

Oliveira falou sobre o contato com a diretora da E. E. Francisco Meira na Zona Noroeste.

Foi  agendada  uma  reunião,  porém  a  diretora  solicitou  cancelamento  da  mesma  por

indisponibilidade de agenda. Assim que o conselheiro conseguir marcar uma nova reunião

comunicará  a  todos  do  CMJ.  Havendo  impossibilidade  a  desta  escola,  alguns

conselheiros  indicaram outras  escolas  com a  EE Paulo  Filgueiras,  Gracinda,  Zulmira

Campos,  entre  outros.  No  item número 5 Nicola  informa que  a  eleição  ocorrerá  no

próximo dia 02 de Março de 2015, com a eleição ocorrendo entre os inscritos para cada

cadeira e havendo empate abre-se para a plenária, como já ocorre no CMJ. Fica decidido

que será aberto  o edital  de chamamento para as inscrições qu devem ser realizadas

antes da data da votação e solicita o apoio de todos na divulgação para que outros jovens

do município tenham a oportunidade de se inscrever como conselheiro no CMJ. No item

número 6 Catharina fala  sobre seu trabalho na Comunicação do CMJ, inclusive com

relacionamento  com  a  imprensa  local,  e  solicita  a  todos  que  enviem  matérias  para

publicação nos veículos do CMJ. No último item da pauta,  item de número 7 diversos

conselheiros pedem a palavra. O conselheiro Lucas Saueia agadece apoio do CMJ na
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divulgação do vestibular da ETEC, com a maior concorrência da mesma completando 15

candidatos  por  vaga,  aumentando  assim  a  qualidade  dos  alunos  entrantes.  Nicola

Margiotta informa sobre a Bienal da UNE, que foram solicitados dois ônibus por parte da

mobilização de jovens para o evento, a Secretaria de Cidadania disponibilizou os dois

veículos, porém apenas 18 jovens utilizaram do mesmo, sendo que havia lugar para mais

de sessenta jovens. O conselheiro Murilo Netto informa sobre a abertura de inscrições

para os cursos da Secretaria de Cultura, especialmente os da Escola de Bailado cujas

inscrições  iniciam  a  partir  do  dia  03  de  Fevereiro,  e  infoma  ainda  que  o  Edital  de

Exposições da Prefeitura esta com inscrições abertas. O conselheiro Eduardo solicita que

todos os presentes a reunião se apresentem, pois diversos dos presentes não conhecem

a todos, o que foi prontamente solicitado pelo presidente Rolf. A conselheira Catharina

Apolinário convida a todos para a 1ª Sessão do Ano da Câmara Jovem, a ser realizada na

4ª Feira dia 04 de Fevereiro às 14h n Camara Municipal, com presença do Ilustríssimo

Senhor Paulo Alexandre Barbosa, prefeito do município. O conselheiro Rafael de Paula,

representante do CMJ na Comissão Municipal de Transportes informa que foi aprovada a

gratuidade para estudantes até o Ensino Médio no município. O presidente do CMJ Rolf

Kanowski justifica que estará ausente nas próximas reuniões devido cirurgia que realizará

para transplante do rim.

Ausências justificadas

Ednaldo Evangelista – SEMAN

Tiago Alves Coelho – SEAS

Paulo Marco – SEMAN

Wellington Araújo - SECID

Não havendo mais nada a ser tratado, o presidente encerrou a reunião às 20:49 (vinte

horas e quarenta e nove minutos)  e eu,  Leandro Taveira,  na qualidade de secretário,

lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será ao final subscrita pelo presidente do

CMJ, Rolf Kanowski Junior.

   Rolf Kanowski Junior                               Leandro Borges Taveira
                  Presidente CMJ                                           1º Secretário CMJ
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